

Люди всех народов – за безопасность на дорогах!

17 ноября 2018 года отряд ЮИД РДШ «Светофор» принял участие в городской акции «Люди всех народов – за безопасность на дорогах!», посвященной Всемирному дню памяти жертв ДТП.



В рамках акции была проведена благотворительная ярмарка изделий ручной работы, организована специальная фотозона, прошли уроки по фокусам и мастер-классы по квиллингу и аквагрим.



Представители студенческого пожарно-спасательного отряда ДГТУ «Донской» совместно с тематическими ростовыми куклами провели для детей мастер-классы по оказанию доврачебной помощи пострадавшим в ДТП и пожаре.



Наш отряд ЮИД «Светофор» принял участие в ярмарке, выставив на продажу и успешно продав красивые подсвечники, изготовленные ребятами школьного кружка «Мастерская умельцев».



По окончании ярмарки начался концерт, в котором выступили детские и взрослые коллективы, представителей МЧС и медицины, сотрудники служб полиции.

Завершилось мероприятие красивой акцией с воздушными шарами. Участники выпустили в небо воздушные шары, символизирующие души людей, погибших в дорожных авариях.

Все вырученные средства от мероприятия будут направлены на лечение пострадавшей в ДТП в 2014 году девятилетней Марины Александровой.

Мероприятие было организовано ОГИБДД Управления МВД России по Ростову-на-Дону совместно с городским полком ДПС ГИБДД Управления МВД России, Ростовской-на-Дону Епархией и благотворительной организацией «Милосердие-на-Дону».